

## ΑΙΤΗΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΜΕΡΙΔΙΩΝ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Προς την Allianz Α.Ε.Δ.Α.Κ.

Κωδ. Πελάτη: \_\_\_\_\_ Κωδ. Μητρώου: \_\_\_\_\_

Α/Α ΑΙΤΗΣΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ:

## I. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ (Συμπληρώνεται με ΚΕΦΑΛΑΙΑ γράμματα)

1ος: ΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ \_\_\_\_\_ ΟΝΟΜΑ \_\_\_\_\_ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ \_\_\_\_\_

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΕΔΡΑ \_\_\_\_\_ ΠΟΛΗ / Τ.Κ. \_\_\_\_\_ ΧΩΡΑ \_\_\_\_\_

ΑΔΤ / ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ \_\_\_\_\_ Α.Φ.Μ. \_\_\_\_\_ ΧΩΡΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ \_\_\_\_\_

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ \_\_\_\_\_ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟ \_\_\_\_\_ ΚΙΝΗΤΟ \_\_\_\_\_

E-MAIL \_\_\_\_\_

Επιθυμώ να λαμβάνω την αλληλογραφία μου στη διεύθυνση:  E-mail  Κατοικίας  Άλλη \_\_\_\_\_

Δηλώνω υπεύθυνα ότι επιθυμώ να συμμετάσχω στα αμοιβαία κεφάλαια της Allianz ΑΕΔΑΚ (η «Εταιρία») που έχω επιλέξει κατωτέρω και παρακαλώ να δεχθείτε τη συμμετοχή μου έναντι του αντιτίμου (ποσού επένδυσης), το οποίο καταθέτω στο/στους λογαριασμό/ούς του/των αμοιβαίου/ων κεφαλαίου/ων που τηρούνται στην Τράπεζα \_\_\_\_\_

Επισημαίνεται ότι, απαγορεύεται η καταβολή μετρητών για την απόκτηση μεριδίων αμοιβαίων κεφαλαίων από πρόσωπα άλλα εκτός από τα πιστωτικά ιδρύματα στα οποία η Εταιρία τηρεί λογαριασμούς στο όνομα των αμοιβαίων κεφαλαίων.

ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΡΙΔΙΩΝ	ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (€)	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ (%)
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ			
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ GLOBAL OPPORTUNITIES ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ			
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ EUROPEAN VALUE FUND			
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ EUROINVEST ΜΙΚΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ			
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ EUROBOND ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΕ EUR			
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ DOMESTIC INCOME ΣΕ EUR			
ΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ FUNDS OF FUND			

## II. ΜΕΡΙΔΙΑ ΣΕ ΚΟΙΝΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ (Συμπληρώνεται με ένα ή περισσότερα εφόσον υπάρχει περίπτωση. Τα κενά διαγράφονται.)

Επιθυμώ να καταχωρήσετε τα μερίδια που αναλογούν στο ποσό της επένδυσής μου σε κοινό λογαριασμό σύμφωνα με το ν.5638/1932 και το άρθρο 6 παρ.8 του ν. 4099/2012 με τα πρόσωπα ως κατωτέρω:

2ος: ΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ \_\_\_\_\_ ΟΝΟΜΑ \_\_\_\_\_ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ \_\_\_\_\_

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΕΔΡΑ \_\_\_\_\_ ΠΟΛΗ / Τ.Κ. \_\_\_\_\_ ΧΩΡΑ \_\_\_\_\_

ΑΔΤ / ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ \_\_\_\_\_ Α.Φ.Μ. \_\_\_\_\_ ΧΩΡΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ \_\_\_\_\_

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ \_\_\_\_\_ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟ \_\_\_\_\_ ΚΙΝΗΤΟ \_\_\_\_\_

E-MAIL \_\_\_\_\_

3ος: ΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ \_\_\_\_\_ ΟΝΟΜΑ \_\_\_\_\_ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ \_\_\_\_\_

Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ / ΕΔΡΑ \_\_\_\_\_ ΠΟΛΗ / Τ.Κ. \_\_\_\_\_ ΧΩΡΑ \_\_\_\_\_

ΑΔΤ / ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ \_\_\_\_\_ Α.Φ.Μ. \_\_\_\_\_ ΧΩΡΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ \_\_\_\_\_

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ \_\_\_\_\_ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟ \_\_\_\_\_ ΚΙΝΗΤΟ \_\_\_\_\_

E-MAIL \_\_\_\_\_

Αναγνωρίζω ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις περί κοινού λογαριασμού, καθένας από τους συνδικαιούχους δικαιούται να κάνει οποιαδήποτε χρήση (ακόμα και εξαγορά, ολική ή μερική) των μεριδίων χωρίς τη σύμπραξη του/ων άλλου/ων, οι εντολές δε οποιουδήποτε εκ των συνδικαιούχων προς την Εταιρία δεσμεύουν όλους τους υπόλοιπους. Σε περίπτωση αποβίωσης κάποιου/ων από τους συνδικαιούχους, τα δικαιώματα από τη συμμετοχή στο αμοιβαίο κεφάλαιο περιέρχονται στους υπόλοιπους δικαιούχους του λογαριασμού.

Δηλώνω και βεβαιώνω ότι αποδέχομαι την ανωτέρω αίτηση καθώς και ότι διάβασα, κατόντησα και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα τους όρους/δηλώσεις που αναγράφονται στην όπισθεν σελίδα της παρούσας αίτησης.

Τόπος / Ημερομηνία / Ωρα

Υπογραφή Πελάτη

(SV Συνεργάτη)

Σφραγίδα / Υπογραφή Εταιρίας

Όνοματεπώνυμο Συνεργάτη / Κωδικός / Υπογραφή

### III. ΟΡΟΙ

1. Ως ημερομηνία υποβολής της αίτησης θεωρείται η ημερομηνία κατάθεσης του ποσού της επένδυσης στον/στους τραπεζικό/ούς λογαριασμό/ούς υποδοχής του/των αμοιβαίου/ων κεφαλαίου/ων, ή στην περίπτωση κατάθεσης τραπεζικής επιταγής, η ημερομηνία οριστικής είσπραξης της επιταγής. Ο δε υπολογισμός των μεριδίων γίνεται βάσει της τιμής αποτίμησης (καθαρή τιμή μεριδίου πλέον προμήθειας διάθεσης) της ημερομηνίας αυτής.
2. Η συμμετοχή στα αμοιβαία κεφάλαια της Εταιρίας αποδεικνύεται με την καταχώρηση των αποκτών μεριδίων και των στοιχείων των δικαιούχων σε ειδικό ηλεκτρονικό αρχείο που τηρεί η Εταιρία.
3. Συμφωνείται ότι, τα Δικαστήρια της Αθήνας θα είναι αποκλειστικά αρμόδια για κάθε διαφορά που απορρέει από την επένδυση στα αμοιβαία κεφάλαια της Εταιρίας.
4. Η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα απόρριψης της αίτησης κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και για οποιοδήποτε λόγο, όπως ενδεικτικά η άρνηση προσκόμισης των απαιτούμενων από το νόμο εγγράφων.
5. Η παρούσα αίτηση καθίσταται άκυρη και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί, εάν δεν ολοκληρωθεί η καταβολή του ποσού επένδυσης στους τραπεζικούς λογαριασμούς που τηρούν τα αμοιβαία κεφάλαια εντός δύο (2) ημερών από την υπογραφή της αίτησης.

### IV. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ

1. Η συμμετοχή μου στα ως άνω αμοιβαία κεφάλαια, τα οποία αποτελούν μη σύνθετα χρηματοπιστωτικά μέσα και η ανάληψη των σχετικών κινδύνων, συνιστά επιλογή μου και πραγματοποιείται με αποκλειστική πρωτοβουλία μου, χωρίς αύσταση ή οποιαδήποτε συμβουλή του Αντιπροσώπου ή της Εταιρίας και δεν επιθυμώ να συμπληρώσω Έντυπο Επενδυτικού Προφίλ.  ΝΑΙ  ΟΧΙ

- Εφόσον με δική μου πρωτοβουλία επιλέγω να επενδύσω στα ως άνω αμοιβαία κεφάλαια, ενημερώθηκα και αναγνωρίζω ότι η Εταιρία και το συνεργαζόμενο δίκτυο διάθεσης αυτής δεν έχει υποχρέωση να συλλέξει πληροφορίες σχετικά με τις γνώσεις, την εμπειρία και τον κίνδυνο που είμαι διατεθειμένος να αναλάβω και να αξιολογήσει κατά πόσον η επένδυση στα ως άνω αμοιβαία κεφάλαια στην οποία προτίθεμαι να προβώ είναι κατάλληλη για εμένα.
- Εφόσον δεν έχω παράσχει τις απαιτούμενες πληροφορίες σχετικά με τις γνώσεις, την εμπειρία και τον κίνδυνο που είμαι διατεθειμένος να αναλάβω ή έχω παράσχει ανεπαρκείς πληροφορίες, κατανοώ και αποδέχομαι ότι δεν είναι δυνατόν να αξιολογηθεί κατά πόσον η επένδυση στα ως άνω αμοιβαία κεφάλαια στην οποία προτίθεμαι να προβώ είναι κατάλληλη για εμένα. Ως εκ τούτου η Εταιρία ή το συνεργαζόμενο δίκτυο διάθεσης αυτής δεν θα φέρει καμία σχετική ευθύνη.

2. Επιλογή στην οποία προέβην ως προς την παροχή του/των "Έγγραφο/ων Βασικών Πληροφοριών" των αμοιβαίων κεφαλαίων:  Ηλεκτρονικά  Έγχαρτα

Έχω λάβει δωρεάν σε έντυπη / ηλεκτρονική μορφή, εγκαίρως πριν την υποβολή της αίτησης, το/τα "Έγγραφο/α Βασικών Πληροφοριών" των αμοιβαίων κεφαλαίων που έχει/ουν συνταχθεί σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 1286/2014, το/τα οποίο/α αναπόσπαστα, κατανοώ και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα, δηλώνω δε ρητά ότι μου δόθηκε επαρκής χρόνος για να το/τα μελετήσω πριν από την υποβολή της παρούσας αίτησής μου. Δηλώνω επίσης ότι η Εταιρία με ενημέρωσε (πριν από την υποβολή της παρούσας αίτησης) για το δικαίωμά μου να ζητήσω πληροφορίες περί παροχής σε εμένα του/των ως άνω Έγγραφο/ων Βασικών Πληροφοριών σε εγχαρτή ή ηλεκτρονική μορφή και εγώ προέβην στην επιλογή που αναφέρεται παραπάνω στην παρούσα αίτησή μου. Έχω ενημερωθεί από την Εταιρία για το δικαίωμά μου: α) να ζητήσω αντίτυπο του ως άνω Έγγραφου Βασικών Πληροφοριών σε εγχαρτή μορφή εφόσον το Έγγραφο αυτό μου παρασχεθεί σε ηλεκτρονική μορφή και β) να λάβω δωρεάν (τυχόν) χρησιμοποιούμενες εκδόσεις του Έγγραφου Βασικών Πληροφοριών των αμοιβαίων κεφαλαίων, σε εγχαρτή ή ηλεκτρονική μορφή, κατόπιν αιτήματός μου. Περιλάμβανε επίσης ενημερωθεί ότι ο/οι κανονισμός/οί, το "Ενημερωτικό Δελτίο", το/τα "Έγγραφο/α Βασικών Πληροφοριών" και η/οι τελευταία/ες επίσημα/ες και εξουσιοδοτημένες εκδόσεις των αμοιβαίων κεφαλαίων διατίθενται δωρεάν στην ελληνική γλώσσα μέσω της ιστοσελίδας της Εταιρίας [www.allianz.gr](http://www.allianz.gr) ή κατόπιν αιτήματός μου σε έντυπη μορφή από την Εταιρία ή από το συνεργαζόμενο δίκτυο διάθεσης. Τέλος, η Εταιρία μου χορήγησε αντίγραφο της παρούσας συμπληρωμένης και υπογεγραμμένης από εμένα αίτησης.

3. Δηλώνω ρητά και ανεπιφύλακτα ότι η παρούσα συναλλαγή και διαδικασία ολοκλήρωσής της δεν αντίκειται ούτε απαγορεύεται εξ όσων γνωρίζω, από οποιονδήποτε νόμο, κανονισμό ή απόφαση διοικητικής ή δικαστικής αρχής και ότι τα επενδυόμενα ποσά τα οποία ανήκουν αποκλειστικά σε εμένα/εμάς από κοινού δεν προέρχονται από παράνομες ή εγκληματικές δραστηριότητες κατά την έννοια των διατάξεων του ν.4557/2018, όπως εκάστοτε ισχύει. Αναλαμβάνω δε, κατά τη διάρκεια συμμετοχής μου στα αμοιβαία κεφάλαια, να παρέχω στην Εταιρία κάθε ζητούμενη από αυτή ή Αντιπροσώπου της πληροφορία, στοιχείο και έγγραφο, με βάση την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία.
4. Αναγνωρίζω την υποχρέωσή μου να προσκομίσω, μαζί με την παρούσα αίτηση, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που κατά περίπτωση ζητάει η Εταιρία σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο.
5. Δηλώνω ότι θα γνωστοποιώ στην Εταιρία άμεσα οποιοδήποτε μεταβολές στα στοιχεία μου προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Μέχρι δε τη σχετική γνωστοποίηση, αναγνωρίζω ότι κάθε επικοινωνία της Εταιρίας προς εμένα θα διενεργείται έγκυρα με βάση τα δηλωθέντα στην παρούσα στοιχεία μου.
6. Δηλώνω ότι επιθυμώ όλα τα εκδιδόμενα από την Εταιρία έγγραφα σχετικά με τη συμμετοχή μου στο/α αμοιβαία/α κεφάλαια/α, π.χ. έγγραφα παροχής πληροφοριών για την επένδυση, συμπεριλαμβανομένων των «Αντιγράφων Κίνησης Επενδυτικού Λογαριασμού», κοινοποιήσεις μεταβολών στις ήδη παρασχεθείσες πληροφορίες, ενημερωτικά έντυπα, καθώς και έγγραφα εκδιδόμενα για φορολογική χρήση, να αποστέλλονται μόνο στον πρώτο συνδικαιοούχο, στη δηλωθείσα στην παρούσα (υπό Ι.) διεύθυνση αλληλογραφίας.
7. Δηλώνω ότι, πριν την υποβολή της παρούσας αίτησης α) ενημερώθηκα από την Εταιρία σχετικά με την εκ μέρους της επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που με αφορούν και περιέχονται σε αυτή, στο πλαίσιο και για τον σκοπό εξυπηρέτησης της συμμετοχής μου στα αμοιβαία κεφάλαια, καθώς και για τα σχετικά δικαιώματά μου και β) μου χορηγήθηκε το ειδικό

έντυπο «Ενημέρωση για την Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων», όπως επισυνάπτεται στην παρούσα και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της, τους όρους του οποίου έχω λάβει γνώση, κατανοώ και αποδέχομαι και το οποίο είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Εταιρίας [www.allianz.gr](http://www.allianz.gr).

8. Δηλώνω ρητά ότι μου γνωστοποιήθηκε πως σε σχέση με τα αμοιβαία κεφάλαια ενδέχεται η Εταιρία να προβαίνει σε χρήση Δεικτών Αναφοράς κατά την έννοια του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/1011 (BMR) και ότι διαθέτει Πολιτική, στην οποία καθορίζονται οι ενέργειες στις οποίες θα προβεί η Εταιρία σε περίπτωση σημαντικής αλλαγής ή διακοπής της παροχής του δείκτη αναφοράς που χρησιμοποιεί σε σχέση με τα υπό διαχείριση αμοιβαία κεφάλαια. Επίσης, μου γνωστοποιήθηκε από την Εταιρία ότι η ως άνω πολιτική, είναι διαθέσιμη χωρίς χρέωση στην έδρα της Εταιρίας (Λεωφόρος Αθηνών 110, Κτίριο Γ', 104 42 Αθήνα), στα καταστήματα του δικτύου διάθεσης μεριδίων των αμοιβαίων κεφαλαίων και στην ιστοσελίδα της Εταιρίας [www.allianz.gr](http://www.allianz.gr) όπου βρίσκεται αναρτημένη, όπως εκάστοτε ισχύει. Η ανωτέρω πολιτική υπόκειται σε μονομερή τροποποίηση από την Εταιρία, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, αναρτάται δε αμέσως μετά από κάθε επικαιροποίηση, ως ισχύει, στην ιστοσελίδα της Εταιρίας, την οποία δηλώνω ότι θα επισκεπτόμαι τακτικά.
9. Δηλώνω ρητά ότι μου γνωστοποιήθηκε ότι η Εταιρία, σε σχέση με τα αμοιβαία κεφάλαια που διαχειρίζεται, έχει θεσπίσει πολιτική σύγκρουσης συμφερόντων, η οποία είναι διαθέσιμη χωρίς χρέωση στην έδρα της Εταιρίας (Λεωφόρος Αθηνών 110, Κτίριο Γ', 104 42 Αθήνα), στα καταστήματα του δικτύου διάθεσης μεριδίων των αμοιβαίων κεφαλαίων και στην ιστοσελίδα της Εταιρίας [www.allianz.gr](http://www.allianz.gr) όπου βρίσκεται αναρτημένη, όπως εκάστοτε ισχύει.

### ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΑ ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ»

#### A. ΣΗΜΕΙΑ ΔΙΑΦΕΡΕΣ & ΕΞΕΤΡΑΣ ΜΕΡΙΔΙΩΝ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

Για κάθε συναλλαγή σχετικά με διάθεση ή εξαγορά μεριδίων αμοιβαίων κεφαλαίων παρακαλούμε να απευθύνεστε στο Κεντρικό Γραφείο της Εταιρίας, Λεωφόρος Αθηνών 110, Κτίριο Γ', 104 42 Αθήνα, Τηλ. 210 61 24 914, E-Mail: [info@eurpeistiedak.gr](mailto:info@eurpeistiedak.gr) καθώς και στα κατά τόπους καταστήματα της Εταιρίας, έχοντας μαζί σας την ταυτονομική σας ταυτότητα και τα λοιπά, κατά περίπτωση, νομοθετικά έγγραφα.

#### B. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Το Τμήμα Μεριδίου/ων/Πελατών της Εταιρίας αποστέλλει άμεσα Βεβαίωση Διεκπεραίωσης της Κίνησης Διάθεσης Μεριδίων Αμοιβαίων Κεφαλαίων, η οποία περιλαμβάνει τα προβλεπόμενα από το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, στοιχεία. Σε περίπτωση μη παραλαβής της ανωτέρω Βεβαίωσης, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε άμεσα με το Τμήμα Μεριδίου/ων/Πελατών στο τηλέφωνο 210 61 24 914.

2. Η Εταιρία αποστέλλει κάθε εξάμηνο «Αντίγραφο Κίνησης Επενδυτικού Λογαριασμού» στον πρώτο συνδικαιοούχο του λογαριασμού του μητρώου. Η ενημέρωση για τον Επενδυτικό Λογαριασμό μέσω τηλεφωνικών ή ηλεκτρονικών δικτύων προσαπαιτεί την ταυτοποίηση του πελάτη με τις συγκεκριμένες διαδικασίες της Εταιρίας.
3. Για περαιτέρω ενημέρωση σχετικά με τα αμοιβαία κεφάλαια «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ», οι πελάτες μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210 61 24 914 ή να επισκεπτόνται την ιστοσελίδα της Εταιρίας [www.allianz.gr](http://www.allianz.gr).
4. Η Εταιρία έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει Πολιτική Παραπόνων & Καταγγελιών. Σχετική ενημέρωση για τον τρόπο υποβολής και διαχείρισης παραπόνων είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της Εταιρίας [www.allianz.gr](http://www.allianz.gr).